



▲李典和（左二）和魏伟（右二）在刘利民（左三）的见证下，签署合作协议书；左一为李荣文，右一为张杰。

金群利環球院校：強化地位 與上海張江專修學院合作

（芙蓉5日讯）继与英国爱理斯米尔学院签署学术合作协议后，金群利环球院校今日与中国上海市张江专修学院签署联合办学协议，进一步强化该院校作为卓越教育枢纽的地位，并促进双方的学术及文化交流。

金群利集团董事经理兼金群利环球院创办人拿督李典和表示，此次合作形式为3年，中国上海市张江专修学院将分批派出至少300名年龄介于15至17岁的学生，来马修读长达18个月的课程，加强英文和数理科。

“该学院与美国、英国、意大利等国家联合办学，大马为首个合作的亚洲国家，而院校很荣幸在20多所考察的学校中获选，主要是因为我们的办学理念、软硬体设备和环境非常符合他们的要求。”

他透露，双方所签署的是单一合约，学生和家长会在大马第二家园计划下来马，每个月将有考察团前来，而首批学生将于明年3月入学，完成课程后可选择留在我国应付国外学校考试或回国应付高考。

魏伟：认同办学理念

中国上海市张江专修学院院长魏伟指出，双方的合作响应了“一带一路”政策，该院意识到教育需走向国际，在考察大马20多所私立院校中，发现金群利环球的办学理念最优秀，同时可以较低的成本享有高素质教育。

今早出席签署仪式的嘉宾包括董总主席拿督刘利民、金群利环球院校执行董事李荣文、中国上海市张江专修学院校董张杰和董总首席执行长孔婉莹等。